Elaborato A: spazi

4644,0mm

4006,2mm

2000,0mm

3644,0mm

—— numero massimo utenti: 1
eta minima utente: 14 anni
altezza minima utente: 1,40 m
peso massimo utente: 150 kg

Modello sky runner
Spazio di allenamento (mm) | 3.664,0x2.000,0
Spazio di movimento (mm) 4.644,0 x 4.006,2
Area di movimento {m?) 14,75

Note

G

The Play Makars

ia Moritall, 354
47020 Lorgiana [ForS-Cesena) italy

el matariai he s shina prestece o forsbee
/0 metag in e el ambito cal progetto o
pesenna tavoka 3 s masnto, 1 pres ity aborn
e smrme ewtars sottapos s approaicns
ol Diewtimny Lo, sorura b Suale o8 1 viets
ipremamee b et

o s Decrntc 28 0 240 ALY,

g T2 04 1341 27611 ¢ succemive naticanon,
Legee 7 08 1957 265

| Infodpgoldangames.org . Legislatio 02 02 2001 135
| m.mm B :




Elaborato B: quote |

HIC 955,0mm

o

1443,7mm

#—1006,2mm——~

523,5mm

Modello sky runner
Dimensioni {mm) 523,5x1.006,2 x 1.443,7
HIC (mm) 95,0

Peso (kg) 43,80

Note

G

The Play Makars

| via Moritall, 364

| 47020 Lorgisno |Ford-Cessna) italy
| +39(0]547 56710

| infodPgeidangames.org

| www. goidengames.org




Elaborato C: lfondazioni

114,0 mm 114,0 mm
: terreno sabbia/ghiaia
45 /7100 / /
A b N h
7 gl
>/ \ 200,0 mm +100
=] plinto cls . o 4
600,0 mm
— = — — plinto cls
— 600,0 mm —
¥—500,0 mm—+¢ JL J‘
500,0 mm
114,0 mm |
230,0 mm
soletta cls
N | e armato con
1000 mm - e e
N
Modello sky runner Uld e"@ :.:_.'.:_"':_.....:.—_.:"...::::...

ames

e p—
Prolunga $170/89 (q.t3) o et e piapitom
The Play Makars e b L
e R vt 73,08 180 0°2411,
Via Montall, 384 B L ——
Prolunga #140/60 (q.th) - 47020 Longiano [Forfi-Casena] aly rearpiiieple g
Exrastvs $4/71/CE ol Patormans turcpes 4 ol
- . Comigho del 11 10 1908
Mate Infoipgoidengames.ong B Lgitatien &2 02 2001 35
W goliengames.org. [




Elaborato D: esploso

N° Componente Dimensioni {(mm) | Materiale Q.ta
1 copri piede #306x130 HDPE 2
2 vite m8x25 m8x25 inox 304 2
3 struttura principale | 1400x1000x280 | acciaio zinc. |1
4 tappo palo @95x60 alluminio 2
5 barra oscillante 852x269x253 acciaio zinc. | 2
6 . corrimano 949x309x179 acciaio zinc. |1
7 pedalina sinistra 340x140x60 alluminio 1
8 pedalina destra 340x140x60 alluminio 1
9 vite m10x20 m10x20 inox 304 2
10 rondella m10x30 m10x30 inox 304 2
11 bullone m10 mi0 inox 304 2
12 vite m10x20 m10x20 inox 304 8
13 rondella elast. m10 | m10 inox 304 8
14 rondella m10x20 m10x20 inox 304 8
15 | guarnizione 6205 | #52x5 PP 2
16 cuscinetto 6205 @52x15 acciaio 4
17 tappo $60x29 PP 2
18 tappo B48x27 PP 2
19 prolunga 114 * @280x500 acciaiozinc. |1
20 vite m10x35 * m10x35 inox 304 4
21 dado m10 * m10 inox 304 4
22 rondelami0* | mi10 inox304 | 8
23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

Modello

sky runner

Note

*componente accessorio

olden
ames

The Play Makars

ia Moritall, 364

47020 Lorgiano |Fork-Cesena) italy
+38 (0)547 56710
infodPgeldangames.og

| www. goidengames.org

w0 matte s o el cal progetin oo Iy
DRseres Cvota o Al mentn. il presents Haborstn
e sz on evters scttopes o approions
el Divwttmsy Lavost, werra a csate o e vieta,
et b et

vl P Decret 24 06 2840 1411,

Lrgpe 13 04 1641 613 8 suxoemive notitcasion,
Legee 7 08 1957 265

érettin $8/71/CE sl Parla et Sercpms o et
oz del 1310 1956

B Ligalativg 02 02 2001 135

B




